Trường THCS Tương Bình Hiệp

BÀI TẬP CÁC MÔN KHỐI 6 (TỪ 27/4 ĐẾN 02/5/2020)

BÀI TẬP TOÁN 6
Bài 1: Tính giá trị của các biểu thức sau bằng cách tính nhanh nhất:
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Bài 2:  Tìm x, biết:
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Bài 3: so sánh hai phân số 
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Bài 4: Vẽ hai góc kề bù xOy và yOz, biết 
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Bài 5: Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
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a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz  tia nào nằm giữa hai tia còn lại? Vì sao?

b) Tính  góc y Oz ? 

c) Tia Oy có phải là tia phân giác của góc xOz không? Vì sao?

d) Gọi Ot là tia đối của tia Ox. Tính góc tOz ?

BÀI TẬP LÍ 6

I: TRẮC NGHIỆM:  Khoanh tròn trước chữ cái của câu trả lời đúng

1. Cách sắp xếp các chất nở vì nhiệt từ nhiều tới ít nào sau đây là đúng?

A. Rắn, khí, lỏng.
                B. Rắn, lỏng, khí.
  

C. Khí, rắn, lỏng.
                D. Lỏng, khí, rắn.


2. Khi nói về sự dãn nở vì nhiệt của các chất, câu kết luận không đúng là: 

A. Hầu hết các chất nở ra khi nóng lên. 

B. Các rắn khác nhau nở vì nhiệt khác nhau.

C. Các chất lỏng khác nhau nở vì nhiệt khác nhau. 

D. Các chất khí khác nhau nở vì nhiệt khác nhau.

3. Đại lượng nào sau đây sẽ tăng khi nung nóng một vật rắn?

A. Khối lượng riêng của vật .              B. Thể tích của vật .

C. Khối lượng của vật .                   D. Trọng lượng của vật.


4. Tại sao ở chỗ tiếp nối của hai thanh ray đường sắt lại có một khe hở?

A. Vì không thể hàn hai thanh ray được.  

B. Vì để lắp các thanh ray được dễ dàng hơn.

C. Vì chiều dài của thanh ray không đủ. 


D. Vì khi nhiệt độ tăng thanh ray sẽ dài ra.

5: Trong suốt thời gian sắt đông đặc, nhiệt độ của nó:

A.Không ngừng tăng                      B. Không ngừng gỉảm

C.Mới đầu tăng sau đó giảm                D. Không đổi

6: Câu phát biểu nào sau đây là sai?

A. Đông đặc và nóng chảy là hai quá trình ngược nhau

B. Một chất nóng chảy ở nhiệt độ nào thì cũng đông đặc ở nhiệt độ ấy

C. Phần lớn các chất nóng chảy hay đông đặc ở nhiệt độ không xác định                          

D. Cả A, B, C đều đúng.

II. CÂU HỎI TỰ LUẬN
7. Băng kép khi bị đốt nóng hoặc làm lạnh đều bị…………………..

8. Tại sao các tấm tôn lợp lại có dạng lượn sóng?

Trả lời:  Để khi trời nóng các tấm tôn có thể ………….. vì nhiệt mà ít bị …………. hơn, nên tránh được hiện tượng gây ra lực lớn, có thể làm hư tôn lợp mái.

9. Tại sao ở chổ tiếp nối hai đầu thanh ray xe lửa lại có một khoảng hở?

Trả lời: Người ta đặt khoảng hở như vậy để khi……………., đường ray…………………………... Do đó ……………  làm cong đường ray.
10. Ở hai đầu gối đở một số cầu thép người ta cấu tạo như sau: một đầu gối đở đặt cố định còn một đầu gối lên các con lăn. Tại sao một gối đở phải đặt trên các con lăn?

Trả lời: Một đầu được đặt trên gối đỡ có con lăn, Khi nhiệt độ……………tạo điều kiện cho cầu ………………………….mà không bị …………….., không làm hư cầu. 

BÀI TẬP NGỮ VĂN 6

Câu 1
Chỉ ra phép hoán dụ trong những câu thơ, câu văn sau và cho biết mối quan hệ giữa các sự vật trong mỗi phép hoán dụ là gì.
a) Làng xóm ta xưa kia lam lũ quanh năm mà vẫn quanh năm đói rách. Làng xóm ta ngày nay bốn mùa nhộn nhịp cảnh làm ăn tập thể.

(Hồ Chí Minh)

b) Vì lợi ích mười năm phải trồng cây,
Vì lợi ích trăm năm phải trồng người.

(Hồ Chí Minh)

c) Áo chàm đưa buổi phân li
Cầm tay nhau biết nói gì hôm nay.
(Tố Hữu)

d) Vì sao? Trái đất nặng ân tình
Nhắc mãi tên Người: Hồ Chí Minh
Câu 2: Viết đoạn văn ngắn từ 7 đến 10 câu nêu cảm nhận của em về hình ảnh Lượm trong bài thơ cùng tên của nhà thơ Tố Hữu.
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